

平成 25 年 8 月 19 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ト ム 代表者名 代表取締役社長 小澤 俊治 (コード番号 7412 東証・名証 第二部) 問合せ先 常務取締役管理本部長 太田 一義 (連絡先電話番号 052-857-5225)

株式会社ジクト第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の転換に関するお知らせ

当社は、当社の親会社である株式会社コロワイドより、現在保有している株式会社ジクト第1回無担保転換社債型新株予約権付社債(株式会社ジクトとの合併に伴い平成21年3月26日に当社が継承)の全額2,200百万円について、平成25年9月20日までに転換請求を行う旨の報告を受けましたのでお知らせいたします。

なお、当該転換社債型新株予約権付社債の概要は以下のとおりです。

株式会社ジクト第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の概要

銘柄:株式会社ジクト第1回無担保転換社債型新株予約権付社債

利率:1.50%

発行時期:平成18年7月14日 償還期限:平成25年10月31日

発行すべき株式:株式会社アトム普通株式

新株予約権の発行価額:無償

株式の発行価格:150円

発行価額の総額: 2,200 百万円

新株予約権の行使期間:平成21年3月26日~平成25年10月30日

以 上